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Účinkují: 
Jana Suchanová jako Kopřivka,
Petr Šach jako Duken,
Petra Jakoubková jako Mercy,
Martin Šach jako Pionýr,
Kateřina Mrázková jako Děvule,
František Novotný jako Trs,
Jana Šachová jako Babeta



Trs se přitulil k Děvuli, šáhnul jí na zadek a doufal, že se bude něco dít. A skutečně
 se i dělo. Děvule se šla cucat s Pionýrem, jehož dneska Trs v marnosti dokázal

 úspěšně překonat... A jinak chápete správně. Další z příběhů party lidí,
 jejichž příběhy v komixech občas přehráváme, je na světě.



Tentokrát se podíváme na Kongovy narozky. A do děje vstupujeme v okamžiku,
 kdy se Duken celkem coolově zeptal Kopřivky: "Máš kluka, slečno chladná?"



"No... ehm ... Nemam," zalhala Kopřivka, která ještě nikdy
 nezkusila chodit se dvěma kluky najednou. Dobrá příležitost si nyní vše vyzkoušet.



"No, ehm, tak to jo," najednou nebylo Dukenovi moc do drsných řečiček. Tyhle přechody
 od kamarádství ke vztahu nikdy moc nezvládal. Ještě štěstí, že to s těmi přechody

 od kamarádství k sexu bylo vždycky mnohem jednodušší.



Kopřivka vytušila, že je Duken na vážkách a pochopila, že bude tou osobou, kdo
 bude hrát v jejich vztahu prim. A tak hned povídá: "Teď si měl říct, že ty taky nikoho

 nemáš, což je ale docela náhodička, a že bychom to spolu mohli teda dát dohromady."



Vyplašený Duken se otočil na Babetu a téměř neslyšitelně jí povídá:
 "Neměl bych se s ní radši jen vyspat? Já na to asi nemam, abych s někým chodil."



Ale Babeta jen, aby se Duken nebál, že jednou to přijít muselo.



A tak Duken nesměle zopakoval: "To je ale náhodička!
 Já taky nikoho nemam. To bychom to teda spolu mohli dát dohromady, ne?"



"No," zamyslela se Kopřivka a pohledem zkoukla Dukenův zadek.
 "Co mám s tebou dělat?" máchla rukama. "Tak já to s tebou teda zkusim."



To byla pochopitelně tak sebevědomá odpověď,
 že se Dukenovi do případného vztahu chtělo zase o něco míň.



"Dyť ty ale už máš kluka!" zazdila najednou vše Mercy. A marné Kopřivčiny  snahy,
 aby jí z této prekérní situace, kdy na ní prasklo něco, co nemělo, pomohla vybruslit.

Mercy pomoc ani nechtěla. Ta Dukenova nesmělost jí byla tak po chuti,
 že si na něj začla brousit zuby sama.



A najednou byl na koni Duken. Marně se sice snažil nahrát, že je z téhle noviny smutný,
 když opak byl pravdou, ale jiné věci se prováděly jako po másle: "Tak to nic, brouku,"

 pověděl jak nějaký saladon. "Já na tyhle věci nejsem."



Teď se pro změnu snažila vykuňkat nějakou srozumitelnou větu Kopřivka.



A do toho všeho začla balit Mercy... Mrcha! naštvala se Kopřivka. Dukena jí nenecham!



Kopřivka sebou ošila a spustila: "Dobře, Dukene, přiznávám, šlo mi jen
 o to, abych se s tebou vyspala... Omlouvam se. Už to nikdy neudělam."



Mrcha! spadla Mercy čelist. Kopřivka si právě vysloužila Oscara za hérecký výkon.



Mezitím, co Mercy rudla, Duken otočil: "Počkej, já to taky tak úplně
 nemyslel," chytnul Kopřivku za ruce. "Jestli chceš, tak já se s tebou klidně vyspim."



A bylo to. Kopřivka se škodolibě usmála na Mercy, a pak s Dukenem
 ruku v ruce zmizeli v jednom z pokojů. Chudák Mercy...



... a šťastný Pionýr. Sklamaná Mercy mu skočila rovnou do náruče.
 To už je ale látka pro vlastní příběh. Tak dobrou noc milé děti.
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